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3npaBcTByXTe, PaBuns! BrigeneHus, 3amax, xXKeHUe - 9TO IaTOJIOTUYECKHUe COCTOAHUS. B HOpMe ux
He JI0JIKHO OBITh, TEM 00JIee, eCNTU UX paHbIle He Ob10. Kak mpaBuo, mogoOHbee CUMIITOMEL
BCTPEYAIOTCS MPU YPOTE€HUTANIbHOM UHGEKINH, KOTOpas epefaeTcs IOMOBEIM ITyTeM (XJTaMUINH,
TPUXOMOHAa/HI, ypealia3Mbl, TapAHEPEeJIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHOUIH U Op.). B TakoM ciiydae, Ipexe,
YeM 4YTO-TO IIOCOBETOBATh, Hal0 TOYHO YCTAHOBUThL IPUUMHY HEOYTa, a 3HAUUT, CAATh aHaIU3kl Ha
yporeHuTanbHylo HHekuio metonoM [1LIP-guarsoctuku. [nsg Bac, PaBuib, He00X0AUMO COENATh
Y31 noyek, MO4eBOTO Iy3HIPS, IPeiCTaTENIbHOM KeJe3kl C OIpefeieHueM 0CTaTOYHOM MOYH, OO
aHanmu3 Mouu. ITo BaM Hafo cuenath o0s3aTenbHO. M yXke 1o pe3ynbTaTaM 00CIeqoBaHUS ITPOBECTH
COOTBETCTBYIOIYIO Tepamnuio. [Tuiure, OOy pam moMoyb.



